

城市魅力大使黄立新来助阵

相亲会现场上演“婚礼秀”



黄立新在现场主持。 本报记者 张晓科 摄

本报济宁11月7日讯(记者 马辉) 6日上午,在齐鲁晚报《今日运河》“爱在金秋”相亲大会现场,山东金牌司仪、济宁城市魅力大使黄立新为相亲大会助阵,并担纲主持了一场精彩的现场“婚礼秀”,将婚礼的幸福传递给现场的所有单身男女。

6日上午10点多钟,在相亲会现场,黄立新身穿粉红色礼服大步走上舞台,即兴为大家献上了一段现场“婚礼秀”。“下面,有愿意上台配合一

下的帅哥靓女吗?请勇敢地走上台。”黄立新说。紧接着,一男一女迅速地走上台,一对“新人”就这样开始感受一场“速配版”婚礼。

“都说济宁的小伙子帅,可咱们济宁的美女也不赖,据一家网站的最新统计,济宁的美女指数已经跃居全国前三啦。”黄立新诙谐地说,“你看咱们台上的这对‘新人’,绝对可以代表济宁的水平,真是男才女貌啊。”现场的观众顿时笑声一片。

“我想是缘分把一对新人纯洁的心相撞在一起,把这对钟爱一生的信任结合得甜甜蜜蜜……”黄立新对这对“新人”表达了一份美好的祝愿。他问这对“新人”:“小伙子,你愿意娶你身边这位温柔贤惠的女孩吗?你愿意一生一世去照顾她,爱护她吗?”小伙子腼腆地说,“愿意”。

“心与心的交换,爱与爱的交融,交织出今天这么一个美好的誓言,愿这对‘新人’能够幸福一生。”在“婚礼秀”结尾,黄立新动情地说。

儿子在上海读博士,明年毕业

老两口未雨绸缪找儿媳

“这个不错,那个也行。”60多岁的申大爷老两口拿着记得密密麻麻的笔记本,在信息展示区内来回穿梭,看见不错的女孩就主动招呼说“看见合适的了吗姑娘,我儿子条件也不错。”

记者注意到,首届相亲会现场,活跃着不少为孩子的终身大事忙碌的父母的身影。

申大爷的儿子今年27岁了,在

上海读博士。申大爷老两口想通过今天的相亲大会找到中意的儿媳妇。看到现场不少贴照片的靓男美女,申大爷有些后悔没带儿子的照片来。“我儿子长得很帅,可惜现场就是没贴照片,人家也不知道。”申大爷拍着胸口笑着告诉记者,现在儿子的个人信息牌上已贴出10多个有意向的姑娘了。

申大爷说,儿子是硕博连读,

明年就毕业,打算找个媳妇回济宁发展,“平常都是一心扑在学业上,交际面也有限,想通过相亲大会替儿子找到中意的女朋友。我们老两口先把信息记下来,全面了解一下姑娘的条件,不错的,再征求一下儿子的意见,等年底回来见见。”申大爷看着老伴,相视一笑。

本报记者 李倩

母亲奔波千里替女寻缘

举起手机,把每个男士展示牌上贴的相片照下来,如果没有照片,就把资料详细地写在黄色的小本子上。一位女士在现场转了五六圈,把每个男士的资料都详细地看了好几遍,如果感觉特别合适还给女儿打电话,仔细地说明男士情况,征求女儿的意见。

“我看上的小伙子女儿不一定喜欢,帮她多记录几个,让女儿再从中挑选。”这位女士说,女儿很懂事,也很听话,就是有点内向,目前在济宁某药企上班,她打算等女儿找到合适的对象后再回东北。“女儿的婚姻那么重要,她一个人做主我们也不放心,希望从这次活动中女儿能遇到好的姻缘,做父母的也了一件心事。”

本报记者 范少伟

12岁女孩为小姨选另一半

一位身穿红色衣服的12岁小姑娘在笔记本上忙碌地记录着展示牌上的信息,在一群大人里面很显眼。

“珍珍,你看这个条件好不好?再把这个叔叔的资料写下来,别写错啊,回去给你小姨看。”王女士边吩咐女儿把男士展示牌上的资料仔细地写下来,边和丈夫讨论哪个条件更好,更适合珍珍小姨的相亲条件。

“珍珍的小姨离异三年了,因为工作、孩子等各方面的原因一直没找

本报记者 范少伟

侄子陪姑姑相亲

6日下午,相亲会才艺展示现场,市中区的小梅走上舞台,“今天是侄子陪我一起来相亲的,我想把真爱带回家。”小梅说。

“你的择偶标准是什么?”主持人黄立新问。“我愿意寻找一个通情达理、孝顺父母的男士为伴。”小梅回答。“一看你就是一位贤惠的姑娘,与你为伴的男士一定很幸福。”黄立新微笑着说。

小梅说,她的经济基础还可以,有一处门面房,

本报记者 曾现金

平时打理生意。原来接触过多名男士,总感觉他们有点浮躁。“我是不是太挑剔了?”小梅自我调侃。

随后,小梅现场演唱了歌曲《爱情买卖》。“……出卖我的爱,你背了良心债,就算付出再多感情也再买不回来……”。唱到深情处,“爱情不能买卖,再多的金钱也买不回真爱。今天我是来寻找真爱的,想带一份真爱回家。”小梅深有感触地说。